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Notas
Happy Ribbon Star es un quilt fresco y moderno, ideal para practicar los bloques de 
triángulo de medio cuadrado. Con un diseño que lo hace un proyecto ideal para hac-
er un hermoso regalo, en cualquiera de sus tres tamaños, que te permitirá usar vari-
ados colores y variadas telas. Como siempre te entrego varias ideas de colores para 
que te inspires en otras paletas y versiones de colores. Recuerda que siempre es clave 
llevar un orden de las piezas, etiquetarlas y organizarlas, para que así la construcción 
sea rápida y sencilla. Te invito a disfrutar este Quilt, desde que eliges tus telas hasta la 
ultima puntada mientras cierras el binding. 

✦✦  Los márgenes de costura considerados son de 1/4”

✦✦  El Ancho de la Tela (ADT) es considerado de 42” (105 cm)

✦✦  Fat Quarters (FQ) son considerados de 18” x 21”

✦✦  Fat Eight (FE) son considerados de 9” x 21”

✦✦  Triángulos de Medio Cuadrado es abreviado TMC.

✦✦  Lea bien las instrucciones antes de comenzar

Disposición de Telas y Colores

Las telas utilizadas 
en el quilt de 

la tapa son RJR 
Fabrics 

Cotton Supreme 
Solids.

B1: Optic White 
B2: Silver Screen

1: Rio 
2: Magenta 

3: Raging Ruby 
4:Jacaranda 

5:Turks&Caicos 
6:Horizon 
7:Citron 

8:Cantalope
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Requerimientos de Tela

Instrucciones de Corte

Tela Cojín Baby Manta

1, 3, 5, 7 F8 or 13 cm c/u FQ or 25 cm c/u  33 cm c/u

2, 4, 6, 8 F8 or 13 cm c/u F8, FQ or 25 cm c/u FQ or 33 cm c/u

B1 F8 or 13 cm 2 FQ or 50 cm 64 cm

B2 33 cm 1,25 metro 2 metro

Binding -- 40 cm 1/2 metro

Tela Trasera 1 metro 1,25 metro 3,6 metro

Napa 66 cm 1,25 metro 3,6 metro

Tela Cojín Baby Manta

1, 3, 5, 7 cuatro 4 1/4” cuadrado cuatro 7 1/4” cuadrado cuatro 10 1/4” cuadrado

2, 4, 6, 8 uno 4 1/4” cuadrado uno 7 1/4” cuadrado uno 10 1/4” cuadrado

B1 ocho 4 1/4” cuadrado ocho 7 1/4” cuadrado ocho 10 1/4” cuadrado

B2 cuatro 3 1/2” cuadrado
doce 4 1/4” cuadrado 
dos 18 1/2” x 1 1/4” piezas
dos 20” x 1 1/4” piezas

cuatro 6 1/2” cuadrado
doce 7 1/4” cuadrado
dos 36 1/2” x 2 1/4” piezas
dos 40” x 2 1/4” piezas

cuatro 9 1/2” cuadrado
doce 10 1/4” cuadrado
seis 3 1/4” x ADT piezas

Binding -- cinco 2 1/4” x ADT tiras siete 2 1/4” x ADT tiras

Tela 
Trasera

uno 24” cuadrado
uno 20” x 14” pieza
uno 20” x 14” pieza

 -- dos 1,8 metros x ADT 
piezas

Napa one 24” cuadrado one 44” cuadrado one 64” cuadrado

Inspiración
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Ensamblado del Quilt

Para este quilt, utilizaremos el método de 2 TMC a la vez. La lista de la cantidad de TMC que necesi-
taremos se encuentra en la TABLA TMC a continuación, en ella la primera fila indica cuantos TMC 
necesitamos de cada tipo (combinación de una tela de fondo y una de color). Por ejemplo, del TMC 
B2/5 necesitamos tres unidades. Si para el quilt se necesitan dos TMC de un cierto tipo, sigue las 
instrucciones del paso 1 al 6  sólo una vez. Si se necesitan tres TMC, repite los paso del 1 al 6 dos 
veces, para crear 4 TMC. El cuarto TMC lo puedes dejar aparte y utilizar en otro proyecto.
1.- Enfrentar un cuadrado de tela de fondo con un cuadrado
 de color, derecho de la tela con derecho de la tela. Fig 1
2.- Marque una línea diagonal de esquina a esquina, coloque
 alfileres en las esquinas opuestas a la diagonal. Fig 2
3.- Haga una costura a 1/4” a ambos lados de la linea 
marcada. Fig 3
4.- Con cuidado haga un corte sobre la diagonal marcada 
en el paso 2. Fig 4
5.- Planche los TMC abiertos y sus costuras abiertas. Fig 5
6.- Encuadre y corte los TMC en una medida de 3 1/2” para el
 cojín, 6 1/2” para el tamaño bebé y 9 1/2” para la manta. Con 
mucha precisión debe alinear la marca de 45 grados de su 
regla con la diagonal del TMC cuando haga el encuadre y 
corte, así mantendrá correctamente las puntas de las esquinas.
Fig 6

Crear los Triángulos de medio cuadrado

7.- Coser los bloques en filas horizontales, planchar 
costuras alternando la dirección para cada fila (o 
puede planchar las costuras abiertas). Fig 7
8.- Coser las filas entre sí, planchar costuras abiertas. 
Fig 7

Ensamblado del bloque principal

Tabla TMC

Fig. 7
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9.- Sólo para el tamaño Manta, cosa las seis 
tiras de 3 1/4” x ADT juntas, derecho con dere-
cho, por el lado angosto, para crear una larga 
tira Fig 8. Corte esta tira en dos tiras de 3 1/4” 
x 54 1/2” y dos tiras de 3 1/4” x 60”.
10.- Para los tres tamaños, cosa los bordes mas 
cortos a la parte superior e inferior del bloque 
principal como se muestra en la figura 9.
11.- Para los tres tamaños, cosa los bordes más 
largos a cada lado del bloque principal como 
se muestra en la figura 9.

Ensamblado del Borde

Ensamblado del Cojín
12.- Armar sandwich y acolchar el cojín como tu prefieras.
13.- Una vez acolchado encuadrar en 20” x 20”
14.- Para ambas piezas de 20” x 14” y 20” x 14” , por el lado que mide 20” hacer un dobladillo de 
1/2”. Fig 10
15.- Para ambas piezas hacer un pespunte a 1/8” del borde del doblez. Fig 10
16.- Coloque la pieza de 20”x14” frente con frente con el top acolchado, con el dobladillo pasando 
por el medio del top. Fig 11
17.- Coloque la pieza de 20” x 14” sobre las otras dos piezas del paso anterior, quedando las dos 
piezas traseras del cojín  sobrepuesta una sobre la otra. Fig 12
18.- Coloque alfileres por todo el borde, y cosa todo el borde con un margen de costura de 1/2”.
19.- Corte las esquinas, con cuidado de no cortar muy cerca de la costura. Fig 13
20.- De la vuelta por el derecho, y listo!

Fig. 8
Fig. 9
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Ensamblado del tamaño Baby Quilt y Manta
✦✦  Para el tamaño manta , prepare la tela trasera cosiendo 

dos 1,8 metros x ADT derecho con derecho, por el lado que mide 
1,8 metros, usando un margen de costura de 1/2”.

✦✦  Crear el binding colocando tiras de 2 1/4” x ADT de 
manera perpendicular una con otra, frente con frente, coser 
diagonalmente, de esquina a esquina, cortar el sobrante a 1/4” 
de distancia desde la costura. planchar costuras abiertas, observe 
el diagrama a continuación. Repita el proceso con el resto de las 
tiras hasta formar un tira larga de binding.

✦✦  Prepara el sandwich, acolcha y coloca el binding de la 
forma que prefieras.
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